

长假前4天 多数银行网点将休业

国庆长假期间,部分银行网点将休业,而营业的网点也往往在营业时间上有所变动,对此,市民最好能早做了解,一些特殊业务需要提前办理,或者到值班网点办理,以防长假期间遭遇“闭门羹”。

农行

10月1日~10月3日,部分网点值班,10月4日全市所有网点恢复营业。10月1日~3日值班网点营业时间为9:00~16:00,10月4日起恢复为8:30~16:30。值班网点中,玄武区有后宰门支行等4处,新街口有三元巷等4处,城南有长江路支行等4处,城北有云南路支行等6处,城东有四牌楼支行等9处,但这些网点在1日到3日的三天时间内也存在一个轮休,所以市民最好提前去银行查看更详细的通告。

建行

10月1日~10月4日,城区除值班网点外统一休业。值班网点为:新街口支行、白下支行、梅山支行、中央门支行、尧化门支行、洪武支行、鼓楼支行、城南支行、湖南路支行。10月5日起,南京城区所有网点恢复正常营业。国庆和中秋期间值班网点营业时间为9:00~17:00。

工行

10月1日~10月4日的9:00~17:00,新街口支行、山西路支行、中山桥支行、城东支行、海福巷分理处、雨花西路支行、美食街分理处、孝陵卫支行、汉府支行、龙园西路分理处、大厂支行、桥北路支行、江宁支行、江浦支行、六合支行、泰山支行、高淳支行、淳西分理处、溧水支行、中大街支行、交通路支行营业。

交行

10月1日~10月3日以及10月6日这四天,除江苏省分行营业部(中山北路124号)外,其他网点对公业务和对私业务均实行休业。10月4日、10月5日、10月7日、10月8日,部分网点开门营业。其中,这四天均营业的有白下支行营业部、长江路支行营

业部、大厂支行营业部、城中支行营业部、鼓楼支行营业部、江宁支行营业部、上元支行、东山支行、新民路支行、龙蟠路支行营业部、浦口支行营业部、下关支行营业部、新街口支行营业部、玄武支行营业部、雨花支行营业部、水西门支行营业部、中央门支行营业部等。还有部分网点在这四天中轮休。10月1日到10月4日,营业时间为9:00~17:00。

招行

10月1日、10月2日开门营业的网点为城南支行、长江路支行、城北支行、中央路支行、城西支行、大光路支行(9:00~17:00),东山支行(9:00~16:30)。10月3日、10月4日营业网点为分行营业部、湖南路支行、龙江支行、月牙湖支行、“金葵花”财富管理中心新街口中心和月牙湖中心、迈皋桥支行、江宁支行。

兴业银行

10月1日~10月4日9:00~16:00,分行营业部、城东支行、城西支行、城南支行对外办理储蓄业务,其他营业网点不对外营业。10月5日~10月6日9:00~17:00,分行南京辖区全部营业网点对外

办理储蓄业务;10月7日~10月8日9:00~17:00,鼓楼支行、洪武支行、城北支行、中央路支行、北京东路支行、北京西路支行、江宁支行、河西支行、苜蓿园支行对外办理储蓄业务,其他营业网点不对外营业。

民生银行

10月1日、10月2日、10月3日分行营业部、城北支行、河西支行、中山南路支行、王府大街支行储蓄柜面对外营业,营业时间为10:00~16:00,其他营业网点休业;10月4日~10月8日各营业网点按双休日值班时间营业;10月9日,各营业网点恢复正常。

光大银行

10月1日~10月4日分行营业部、中山北路支行、和燕路支行、珠江路支行值班,值班营业时间:9:00~17:00。10月5日起正常营业。

浦发银行

10月1日至10月4日值班网点:南京分行营业部10月1日至10月4日值班,南京分行鼓楼支行10月1日至10月2日值班,南京分行城北支行10月3日至10月4日值班,营业时间为10:00~16:30(中午不休息),10月5日起正常营业。

快报记者 王海燕

黄金周出游,先看看这些

线路	价格	时间	具体行程
乌镇、西塘二日游	428元	D1	早南京乘车赴西塘(游玩约4小时)
		D2	车赴乌镇(游玩约3-4小时),下午乘车返南京。
杭州、千岛湖二日游	720元	D1	早乘车赴杭州,西湖(约60分钟)。中餐后游览洞中飞瀑景区(不少于60分钟),后游览印象富春江漂(不少于120分钟)。
		D2	早游千岛湖中心湖区(不少于240分钟)乘空调游船游湖中心3-4小岛,自由活动后下午乘车返南京。
普陀山、绍兴、柯岩、宁波三日游	980元	D1	早赴绍兴游览柯岩鉴湖鲁镇(游玩约3小时)。后游览鲁迅故里(游玩约1.5小时)
		D2	早晨乘车赴朱家尖,后乘快艇赴普陀山(游玩约4小时),返宁波。
		D3	早乘车赴宁波绍兴,后游溪口镇(游玩约1.5小时),经杭州湾跨海大桥回温馨的家。
云台山大峡谷、青龙峡三日游	750元	D1	早乘车赴云台山(7小时左右),自由活动。
		D2	早餐后游览云台山(约5小时)。
		D3	游览青龙峡景区(约2小时),中餐后返宁。

快报讯(通讯员 施旅 记者 孙兰兰)黄金周已经近在眼前,长线游报名基本结束,行程只有两三天的短线游还正在火热报名中。根据旅游线路价格

评估员的评估,南京市旅游局昨天再次公布一批热门短线游产品的出行参考价。同时,据预测,今年的出游高峰将出现在10月2日,建议游客错峰出行。

据了解,国庆期间的短线游价格涨幅在10%左右,部分热点的短线游价格相差较大。例如,普陀山、绍兴、奉化三日游,低的仅588元,高的达980元,仔细检查行程单就会发现,500多元的不含餐、住宿的是普通标准间,部分景点的门

票未包含在内,到了后仍需游客自掏腰包买票。价格评估员预计今年出游的高峰期在10月2日,建议游客不妨推迟两天出行。

有关人士介绍,市旅游局公布的参考价包含景点门票,用车为空调旅游车,含餐(正餐20元/人·十人/桌·10菜1汤)。住宿标准是三星级宾馆标准间。如果高于此价格的,应该是住宿等级较高、用餐标准较好,并且不含自费项目的行程。低于此价格的可能是住宿标准较差,自费项目较多,不含餐费。游客在签订合同前必须弄清楚包含了哪些服务及服务标准。

西北最大、全国一流、辐射全球

总投资80亿元的雨润西安农副产品全球采购中心启动

9月21日,雨润西安农副产品全球采购中心项目奠基仪式在西安经开区草滩生态产业园隆重举行。

雨润西安农副产品全球采购中心项目总投资达80亿元,选址在西安经开区草滩生态产业园,总建筑面积约300万平方米,建成后预

计可实现年交易额约300亿元,利税约12亿元,直接增加就业机会10万个,带动相关行业就业机会50万个。

江苏雨润集团将以“西北最大、全国一流、辐射全球”为目标,建成包括蔬菜、果品、水产、肉食、副食品、粮油等品类,集展示交易、管理信

息、储运加工、综合配套等功能为一体,运作高效、产品安全、业态先进、运送便捷、信息畅通的现代化、特大型农副产品全球采购中心。

近年来,为贯彻西部大开发战略,雨润集团投资数十亿元先后在陕西杨凌农业科

技示范园区、渭南市、永寿县、蓝田县和安康市投资建设农业产业化项目。为进一步整合西北地区农副产品资源优势,充分发挥西安商贸物流中心城市区位优势,带动周边养殖和加工业发展,此次又在西安经开区建设立足西北、辐射全球的农副产品采购中心。

套。经过实践验证,老客户对于金轮的产品充满信心:“2007年买的时候是1.6万元/平方米,现在已经涨到2万以上,50平米的套房月租能租到4000元……”

地铁沿线楼盘一向被公认最具升值空间,而同时具备地铁中转枢纽和城市繁华中央地段的楼盘,更是城市非再生稀缺资源的核心焦点。金轮华

尔兹的开盘热销实际上是偶然

中的必然,而凭借多年的积累

和多次成功经验,打造精品酒

店公寓已经成为南京翡翠金轮

置业的代名词。

文涛

放弃在雅居乐的购房机会,认真挑选了一套53平米的单室套收入囊中。

据雅居乐花园的负责人透露,目前雅居乐花园一期房源已基本售罄,仅剩余最后8套190m²空中别墅,270m²平层尊邸。现二期还有部分143平米、146平米、149平米三房及53~78平米精睿小豪宅可供销售。现场的抢购气氛,很难让买者不动心,当日4亿的热销佳绩,再次证明豪宅缔造专家——雅居乐地产的不俗实力,相信雅居乐花园二期,将再续一期销售神话,创造辉煌!

奔驰看房已过时,世茂外滩新城推出游艇看楼!

--国庆期间新推臻藏房源,恭候鉴赏

换个角度看世茂

楼市竞争日益激烈,各个地产公司除了在建筑品质上推陈出新,在产品服务上也力争上游。前段时间南京几家实力地产公司就打出“奔驰看房”“红旗接送”的口号,着实让购房者过了一把瘾,一度成为业内津津乐道的新闻。

如今,奔驰看房早已是过去式,世茂外滩新城为欢庆新中国60华诞,特推出“换个角度看世茂”活动,乘豪华游艇巡江看楼,前所未有的尊崇体验,如重磅炸弹,震惊全城,引发了无数购房者的好奇心。

游艇巡江,全景体验第一江景豪宅风采

作为南京滨江豪宅的缔造者,世茂外滩新城为顶级财智雄鹰打造奢华的居住空间,除了无可挑剔的绝佳品质,参观社区等细节服务则更独具匠心。10月1日至8日国庆期间,每天分两批安排客户于银河游艇俱乐部集中乘坐豪华游艇游览长江,打破常规的鉴赏模式,从另一个视角观摩世茂外滩新城,于浩瀚的江面上亲身感受“万湖归江,江归足下”的宏伟气势。

据项目负责人介绍,世茂外滩新城面向的消费群都是高端客户,游艇休闲逐渐成为他们的商务娱乐活动的重要主题,由此项目计划筹建世茂私享游艇码头,以匹配层峰人士的需求。此外,国庆期间项目还将新推臻藏房源,极致奢华的样板房也静候瞩目,诚邀品鉴。

3号楼王,居所之王

众所周知,世茂集团是打

造“滨水社区”最专业的开发商,每到一处都为当地的发展带来了巨大的改变,成立至今已成功在北京、上海、香港等地进行大规模高档物业的开发,是中国高端市场开发中的佼佼者。

世茂外滩新城,是世茂集团在南京斥百亿重金打造的又一“滨江模式”巨作,是南京首个全江景国际品质的超大型全功能综合性高尚滨江新城,也是将休闲理念推崇至极致的江景豪宅,建成后将成为南京长江沿岸的标志性建筑群。

作为一期的压轴之作,3号精装楼王的品质几近完美:整个楼座占据社区核心位置,53层的非凡建筑,气势磅礴,豪阔江景一览无余,楼下即是7000平米加勒比海主题园林以及3000平米的白金冲浪沙滩。精装标准也全面升级:铺设创新的电热膜地暖系统,配备日本大金VRV中央空调等,私享奢华配置。

顶级配套,巅峰品质

目前,项目一期配备的南京一幼即将开园,二期还计划投资筹办双语教育体系,包括幼儿园、中、小学等,为孩子们营造一个现代化、国际化的教育环境。更有为社区营造的Darling harbour休闲商业中心也即将开幕,它是南京首个全开放式滨江景观休闲商业场所,届时全球知名品牌将汇聚南京,社区商业配套将日臻完善。二期也即将启动,会推出更多产品,品质也将更加成熟。

金轮华尔兹开盘当日售罄 精品酒店公寓专家扬名

100多套房源!300多人抢!开盘当日即售罄!9月26日,新街口金轮华尔兹酒店公寓的热销,再次印证了南京翡翠金轮置业“精品酒店公寓专家”之名。

金轮·华尔兹位于新街口沈举人巷,紧邻金鹰国际商城与金陵饭店,位于绝对的城市中心,畅享整个城市最尖端的配套。金轮新天地主题商场、金鹰国际商城、口基广场、金陵百货等新街口一线大型商场

和百货公司尽在掌握,步行2分钟内就可以达到金陵饭店、侨鸿皇冠等五星级酒店,身处城市繁华核心,轻松享受惬意生活。

9月26日,集诸多楼盘“亮点”、“卖点”于一身的金轮·华尔兹一问世就掀起了一股购房及投资狂潮。本次推出的100余套房源,有300多人预约了。因为预约人数大大超过了房源数,只能摇号形式进行销售。开盘不到半小时,就

已经认购40多套房源,现场还有200多组客户在等待摇号。截至当天17:00,开盘当天新推房源就全部售罄。

回首2007年我们会发现,该公司推出的金轮国际广场酒店公寓也深受市场追捧,金轮品牌已经深入人心,老客户的认可成为其重要亮点。金轮华尔兹开盘当天,居然有不少客户是2007年购买金轮国际广场酒店公寓的老客户。在现场,一位老客户一人就买了三

雅居乐花园二期开盘当天热销4亿!

豪宅缔造专家,再续热销神话

自9月19日,雅居乐花园二期收取购房诚意金,仅一周便有数百组客户登记排号。9月26日,雅居乐花园二期全新洋房组团【峰汇】、精睿小豪宅组团【上品2】正式对外销售,开盘当天,从早8点至晚21点,销售中心共接待近千位客户,总销量达到280套,实现总销额4亿元的绝佳业绩,再续热销神话!截至目前,雅居乐花园已热销14亿,继获得08年全市楼盘销售冠军、09年上半年

是看中了它的超大入户花园和南向大阳台,户型面积虽然不大,但同样具有豪宅尊贵感。

随着第二批客户进入销售中心,围在销控板前的不少客户,眼见着心仪的房源被排在前面的人一套一套选掉,面露沮丧,迫不得已只好进行二选甚至三选。死死守着销控板的刘小姐,在纸上不断地记录着想买的房源,可一听到成交通报,却只能一再划掉,最后终于购得一套12楼87平米两房,不禁喜上眉梢。据刘小姐透露,她之所以选择87平米两房,就